

爱在起跑线 点滴善举暖童心

管城回族区为贫困学子送上爱心礼包
传递关爱接力棒 这个冬天不太冷

本报讯 2019年12月24日,管城回族区民政局慈善总会联合共青团管城回族区委、区关心下一代工作委员会、区教育体育局在南十里铺小学开展2019希望工程慈善助学活动。此次活动的对象为辖区中小学校就读的低保家庭学生,父母在外务工的贫困留守学生,贫困外来务工家庭学生,直系亲属中患重大疾病的学生、孤儿、残疾学生等449人,每人购置价值258元的爱心大礼包(棉被、书包、棉帽子、棉手套、保温杯、文具袋),共计115842元。

“将慈善事业作为公司发展的一部分,为社会尽绵薄之力,资助身边需要帮助的人,既是义务更是责任。为贫困学子送上一份爱心礼包,使孩子们在寒冷冬日里感受到党和政府的关怀和温暖,体会到各级领导和社会各界的关爱之心,他们对世间的真善美会深信不疑,定能传承爱的火炬,让社会变得更加温暖和谐有序。”爱心企业负责人表示。



“此时我们用千言万语都无法表达我们的感激之情,我想,我们只有好好读书,将来做一个对国家和社会有用的人,当我们有能力时多为社会做贡献,帮助和关爱更多的人,才是对这些捐赠最好的报答和感谢。我们决心把爱心的接力棒接过来,传下去,让爱心行动像长江水、黄河浪一样生生不息。”受助学生代表表示。

近年来,管城区积极开展助学活动,广泛动员社会力量

关爱困难学生,已成为区委、区政府的工作大局。管城区相关负责人要求,全区各单位、各部门要广泛凝聚社会力量,扩大受惠面,改善困难学子成长环境,营造全社会关心、支持困难群体的浓厚氛围。同时,希望受助学生树立克服困难、自强不息的信心和勇气,以乐观积极向上的心态,迎接挑战,回报社会。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图

管城回族区全面提升“儿童之家”建设 为辖区儿童搭建温暖、有爱的活动场所

本报讯 2019年12月27日下午,郑州市妇联一行到管城回族区检查验收2019年新建、提升“儿童之家”工作。

据悉,2019年,管城回族区共新建“儿童之家”1所、提升3所。自建设工作开展以来,区委、区政府领导高度重视,区妇联牵头,严格按照“儿童之家”建设方案,紧扣目标任务和建设标准,专人负责联系跟进“儿童之家”采购、装修、验收全过程,在创建过程中做到资金专款专用、账目细致透明化。目前,管城区4所“儿童之家”都已

完成各类建设工作,活动正在有序开展。

当天,市妇联检查组一行先后来到紫光社区“儿童之家”和蓉湾社区“儿童之家”,详细询问和查阅了活动开展情况和工作台账,实地察看了室内外活动场所,对管城区“儿童之家”的建设工作给予了充分肯定。在座谈会环节,紫光社区和蓉湾社区的负责人分别汇报了项目的整体开展情况、存在问题及建议。市妇联检查组要求,管城区要按照把“儿童之家”创建好、使用好、

维护好的“三好”要求,进一步提升服务水平,让“儿童之家”真正发挥好作用,为儿童创建良好的环境。

下一步,管城区将对建设标准,对检查组提出的问题进行整改,查缺补漏,全力做好完善提升工作。同时,要求各“儿童之家”积极开展各种亲子游戏、健康知识、儿童保护、和谐家庭等活动,为辖区儿童搭建一个充满关爱、温暖、功能健全的活动场所,让儿童拥有一个健康快乐的童年。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

提高孩子的专注力 这堂阅读课上得有意义



本报讯 为培养和树立孩子们爱好读书的好习惯,提高孩子的专注力,2019年12月25日,陇

海马路街道陇一社区“儿童之家”开展儿童绘本阅读活动。

社区邀请了志愿者作为此

次绘本故事活动的老师。活动中,孩子们认真听志愿者老师生动地分享绘本故事内容。老师让孩子们发挥自己的想象力说出绘本里的故事和情节,一起思考一起讲解,充分调动了大家阅读、观察的积极性,释放了孩子们的天性,引导他们遵循自己的意愿去行动。绘本是最适合孩子阅读的图书形式,孩子们读得开心、玩得开心,现场气氛十分热闹。

此次活动不仅提升了孩子们的理解阅读能力和语言表达能力,还培养了他们良好的阅读习惯,更让他们学会了与小

伙伴如何和谐相处,从而更好地融入社区生活。
记者 柴琳琳
通讯员 张茹 文/图

请查阅这份基层工作报告

维护劳动者合法权益 区人社局办事速度得群众赞许

本报讯 2019年12月27日上午,受伤职工田武与其家属将一面锦旗送至管城回族区政务服务中心人力资源和社会保障局窗口,对该局表示衷心的感谢。

据了解,田武是在郑州工作的一名辽宁籍农民工,2019年9月25日,在长江路与爱心路交叉口鑫苑城6号院工地工作时受伤为由进行工伤认定申请。经了解,田武无法提供劳动关系证明。为了减少农民工的维权时间,降低维权成本,管城区人

社局行政审批科联合劳动监察大队多次前往用人单位了解事实情况,联合多方进行协调。

在取得了田武在工地受伤的相关证据后,依据工伤保险条例规定,以最快速度出具工伤认定书并送达给当事人。田武及其家属对此十分感谢,特地从辽宁老家不远千里来到管城区政务服务中心人社局窗口,将锦旗送到工作人员手中。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻

活到老学到老 社区科普大学里感受老有所乐



本报讯 “这学期我又学到了很多新知识,感觉科普大学一期比一期好,今天我们就毕业了,下学期我还是这里的好学生。”2019年12月27日下午,紫荆山南路街道沙隆达社区科普大学教室内热闹非凡,科普授课教师和40余名学员齐聚一堂,进行本学期最后一节课的学习,并举行2019年下学期科普大学结业典礼。

典礼上,社区负责人对学员们勤奋努力、积极进取的态度进行了表扬,希望学员们再接再厉,并表示,社区科普大学是当前以社区为单位对居民进行科学知识普及教育的一种形式,不仅使居民的科学素质整体得到了提高,通过科普大学的学习还可以让大家做到相互帮助,

实现家庭与邻里和睦,从而促进社区的和谐稳定。

此次典礼以授课和手工制作活动相结合的形式开展,学员们互动频繁,纷纷抒发对于本学期学习的感想,并与授课老师石肖林亲切沟通,表达了强烈的感谢之情。为了进一步激发和鼓励学员的学习积极性,社区还为学员们颁发了结业证书,鼓励学员们多学知识,提高修养。最后,科普学员和授课教师进行合影留念。下一步,沙隆达社区科普大学分校将继续发挥社区科普资源优势,开展多种形式的科普活动,提升社区科普服务能力,推进社区科普活动全面发展。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图